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Венеция – волшебный город, в котором действительность тонко переплетается с веко-
выми мечтами, старинные улицы гармонично сочетаются с современными зданиями, 
а  классические каноны истинной красоты не спорят за первенство с высоким стилем. 
Эта «драгоценная жемчужина на воде» вдохновила дизайнеров на создание восхитительной 
коллекции и  стала прекрасным местом для  съемок нового каталога. Венеция – сказочный 
город тысячи каналов, в  который приезжают миллионы путешественников в  надежде 
раскрыть все его великие тайны, но  он никогда не перестает удивлять и восхищать,
как и многогранные коллекции Florange. 

Новый каталог Florange Fashion accessories – галерея великих шедевров от талантливых 
дизайнеров – элитная коллекция ювелирной бижутерии и эксклюзивные аксессуары. 

Вместе с Florange совершите незабываемую прогулку на гондоле по главному кана-
лу города, насладитесь магией и  романтикой итальянских улиц, полюбите Венецию всем 
сердцем и  раскройте главную из ее вечных тайн – секрет вашей счастливой жизни.

32



КОЛЬЕ
100026

2999 руб.

Rialto
Риальто

Вдохновленные великолепным видом, открывающимся 
с самого знаменитого моста Венеции, дизайнеры создали 

восхитительный комплект «Риальто». Переплетения симво-
лизируют запутанную сеть каналов самого романтичного го-

рода Европы, по которой плывут миниатюрные ювелирные 
гондолы – сверкающие кристаллы.

СЕРЬГИ
100027

2499 руб.

1999 руб.

КОЛЬЦОКОЛЬЦО
размер 16     
размер 17
размер 18
размер 19
размер 20
размер 21

100028 
100029
100031
100032
100033
100034

54



КОЛЬЕ
100052

2999 руб.
СЕРЬГИ
100053

2499 руб.

Nymph
Талантливые дизайнеры Florange дополнили много-

гранные цветочные композиции главными символами 
счастья – изящными бабочками. В каждом элементе 

комплекта «Нимфа» спрятан тайный секрет великой кра-
соты и вечной молодости, который под силу разгадать 

только вам.

2499 руб.

КОЛЬЦОКОЛЬЦО
размер 16     
размер 17
размер 18
размер 19
размер 20
размер 21

100054 
100055
100056
100057
100058
100059

Нимфа

76



КОЛЬЕ
100035

2999 руб.

СЕРЬГИ
100036

2499 руб.

Vincent
В новом сезоне Florange продолжает смелые 
эксперименты с сочными оттенками и ори-
гинальными формами. Очаровательный ком-
плект «Винсент» – произведение ювелирного 
искусства, которое раскрасит весь мир вокруг 
яркими красками. Украшения эффектно отте-
нят прекрасный южный загар или нежно под-
черкнут фарфоровый оттенок кожи.

2499 руб.

КОЛЬЦОКОЛЬЦО
размер 16     
размер 17
размер 18
размер 19
размер 20
размер 21

100037 
100038
100039
100041
100042
100043

Винсент

98



КОЛЬЕ
100044

2999 руб.

СЕРЬГИ
100045

2499 руб.

Verona
Воздушные пудровые оттенки – главная стильная 
примета нового сезона. Лаконичный и элегантный 

комплект «Верона» – ваш ювелирный пропуск 
в модное общество большого города.

2499 руб.

КОЛЬЦОКОЛЬЦО
размер 16     
размер 17
размер 18
размер 19
размер 20
размер 21

100046 
100047
100048
100049
100050
100051

Верона

Натуральный 
кварц

1110



КОЛЬЕ
100081

3499 руб.

БРАСЛЕТ
100083

2999 руб.СЕРЬГИ
100082

1499 руб.

Promenade
Харизматичный комплект «Променад» – главный объект 

модного желания и лучший спутник настоящей леди. Благо-
даря свежему цветовому решению роскошный сет прекрас-

но сочетается с любым стильным окружением, создавая 
грамотно сбалансированный образ.

3499 руб.

КОЛЬЦОКОЛЬЦО
размер 16     
размер 17
размер 18
размер 19
размер 20
размер 21

100084 
100085
100086
100087
100088
100089

Променад

1312



КОЛЬЕ
100101

3499 руб.

СЕРЬГИ
100102

2999 руб.

Corallo
Из отпуска мы привозим домой не только 
отличное настроение, но и частицы лета – 
бережно окрашенные океаном кораллы. 
Дизайнеры Florange хотят, чтобы ваше лето 
длилось круглый год. Энергичный сет «Ко-
ралл» пропитан заветными мечтами, маня-
щим шумом волн и теплом солнечных лучей.

Коралл

2999 руб.

КОЛЬЦОКОЛЬЦО
размер 16     
размер 17
размер 18
размер 19
размер 20
размер 21

100103 
100104
100105
100106
100107
100108

1514



Etna
Главное – пленительная игра фактур 
и линий. Восхитительный комплект «Этна» – 
апогей модной элегантности и высший 
пилотаж стильного минимализма – станет 
вашей изысканной классикой 
на все времена.

КОЛЬЕ
100072

2499 руб.

СЕРЬГИ
100073

2999 руб.

2499 руб.

КОЛЬЦОКОЛЬЦО
размер 16     
размер 17
размер 18
размер 19
размер 20
размер 21

100074 
100075
100076
100077
100078
100079

Этна

1716



БРАСЛЕТ
100112

2499 руб.

КОЛЬЕ
100109

3499 руб.

Dawn
Легкий и невесомый комплект «Рассвет» – женственная ювелирная симфония с пастельны-
ми нотками и чарующим блеском. Он перенесет вас в далекую эпоху, когда мужчины совер-

шали громкие подвиги, а красота и роскошь создавались на века.

2499 руб.

КОЛЬЦОКОЛЬЦО
размер 16     
размер 17
размер 18
размер 19
размер 20
размер 21

100113 
100114
100115
100116
100117
100118

Рассвет

СЕРЬГИ
100111

1999 руб.

1918



КОЛЬЕ
100131

3499 руб.

БРАСЛЕТ
100133

2499 руб.

Rivoli
Истинная красота – умение быть в гар-
монии с собой и окружающей природой. 
Сенсационный восточно-экзотический 
комплект «Риволи» станет вашим звучным 
модным аккордом в каменных джунглях 
мегаполиса.

СЕРЬГИ
100132

1499 руб.

Риволи

Натуральный 
агат

2120



Amaranth
Дизайнеры Florange расширяют границы 
стильного минимализма. Футуристичный 

комплект «Амарант» – яркий контраст фак-
тур и оттенков, великолепие сферических 

форм и ваша движущая сила в поиске новых 
модных решений.

КОЛЬЕ
100128

2499 руб.

Амарант

СЕРЬГИ
100129

999 руб.

БРАСЛЕТ
100130

999 руб.

2322



Harmony
Великолепный комплект «Гармония» – желан-
ный подарок для искушенного коллекционера. 
Высокое ювелирное искусство, скрытое за ил-
люзорной простотой линий, подчеркнет ваше 
развитое чувство стиля и безупречное знание 
главных модных трендов.

КОЛЬЕ
100091

2999 руб.

БРАСЛЕТ
100093

1499 руб.

СЕРЬГИ
100092

1499 руб.

1999 руб.

КОЛЬЦОКОЛЬЦО
размер 16     
размер 17
размер 18
размер 19
размер 20
размер 21

100094 
100095
100096
100097
100098
100099

Гармония

2524



КОЛЬЕ
100119

2499 руб.

СЕРЬГИ
100121

2999 руб.

Phoenix
Дизайнеры Florange предлагают современную 
интерпретацию легендарного мифа. Элементы 
многогранного комплекта, имитирующие магиче-
ские перья птицы Феникс – ваша гарантия счастья 
и модная связь между прошлым и будущим.

1999 руб.

КОЛЬЦОКОЛЬЦО
размер 16     
размер 17
размер 18
размер 19
размер 20
размер 21

100122 
100123
100124
100125
100126
100127

Феникс

2726



Indigo
Загадочный комплект «Индиго» – бескрайнее синее 

море, которое всегда с вами. Благородные элементы 
сета с зеркальными поверхностями виртуозно под-

черкнут вашу индивидуальность. 

КОЛЬЕ
100145

2499 руб.

СЕРЬГИ
100146

999 руб.

1499 руб.

КОЛЬЦОКОЛЬЦО
размер 16     
размер 17
размер 18
размер 19
размер 20
размер 21

100147 
100148
100149
100150
100151
100152

Индиго

2928



Noir
Великий черный цвет – воплощение классики 

стиля, совершенства и утонченности. Изящ-
ный комплект «Нуар» – ваш главный герой 

непринужденного образа в духе 
голливудского шика.

КОЛЬЕ
100173

2999 руб.

СЕРЬГИ
100174

1499 руб.

1499 руб.

КОЛЬЦОКОЛЬЦО
размер 16     
размер 17
размер 18
размер 19
размер 20
размер 21

100175 
100176
100177
100178
100179
100181

Нуар

3130



КОЛЬЕ
100153

1999 руб.

СЕРЬГИ
100154

1499 руб.

Lorenzo
Если вы однажды влюбитесь в жемчуг, со временем ваше чувство пре-
вратится в модную страсть. Черно-белый шедевр «Лоренцо» – велико-
лепный ретроакцент и истинное достояние ювелирного искусства, укра-
шенное контрастными сверкающими кристаллами.

1999 руб.

КОЛЬЦОКОЛЬЦО
размер 16     
размер 17
размер 18
размер 19
размер 20
размер 21

100156 
100157
100158
100159
100161
100162

БРАСЛЕТ
100155

1499 руб.

Лоренцо

3332



Эффектный «Аллегро» – смелый комплект 
с ярким сильным характером. С таким мод-
ным союзником вам под силу абсолютно все: 
создайте стильный темпераментный образ 
и приковывайте к себе восхищенные взгля-
ды.

Allegro

КОЛЬЕ
100060

3499 руб.

СЕРЬГИ
100061

1499 руб.

БРАСЛЕТ
100062

1499 руб.

Аллегро

3534



Rhapsody

КОЛЬЕ
100136

2499 руб.

СЕРЬГИ
100137

1499 руб.

В новом сезоне подчеркните ваш 
тонкий художественный вкус, от-

дав предпочтение романтичной 
жемчужине коллекции – очарова-
тельному комплекту «Рапсодия». 
Элегантное звучание природных 

мотивов и пленительное соче-
тание материалов гарантируют 

стильный образ 
без чрезмерных трат.

БРАСЛЕТ
100138

1999 руб.

1499 руб.

КОЛЬЦОКОЛЬЦО
размер 16     
размер 17
размер 18
размер 19
размер 20
размер 21

100139 
100140
100141
100142
100143
100144

Рапсодия

СЕРЬГИ
100064

1499 руб.
КОЛЬЕ
100063

1999 руб.
1499 руб.

КОЛЬЦОКОЛЬЦО
размер 16     
размер 17
размер 18
размер 19
размер 20
размер 21

100065 
100066
100067
100068
100069
100071

Atlantis
Миф о загадочном острове волну-
ет сердца людей по всему миру. 
Эта вечная тайна вдохновила ди-
зайнеров Florange на создание ве-
ликолепного сета. Завораживаю-
щее исполнение комплекта «Атлан-
тида» приведет в модный восторг 
не только вас, но и окружающих.

Атлантида

3736



КОЛЬЕ
100163

1999 руб.

БРАСЛЕТ
100165

1499 руб.
1499 руб.

КОЛЬЦОКОЛЬЦО
размер 16     
размер 17
размер 18
размер 19
размер 20
размер 21

100166 
100167
100168
100169
100171
100172

СЕРЬГИ
100164

1999 руб.

Вы знаете, что украшения мо-
гут рассказать вашу историю? 
Подчеркните вашу чувственную 
красоту и природное очарование 
с помощью изящного комплекта 
«Витраж» – главного резидента 
вашей ювелирной коллекции 
в новом сезоне.
 

Stained glass

КОЛЬЕ
100134

1999 руб.

СЕРЬГИ
100135

1499 руб.

Витраж
Azure

В новом сезоне мир моды 
наполнен глубокими бирю-

зовыми оттенками. Остано-
вите ваш стильный выбор 
на лаконичном комплекте 

«Лазурь», который гаранти-
рует своей обладательнице 

безупречное настроение 
и удачу во всех делах.

 

Лазурь

3938



Солнцезащитные 
очки «Сицилия»
арт. 600007
2499 руб.

Ремень «Сан-Марко»
размер S-M - арт. 600003
размер L-XL - арт. 600004
1999 руб.

Бирюзовый 
бриз

Изысканный бирюзовый – цвет внутренней 
гармонии и гарантия непоколебимой уверен-
ности в себе. Яркие очки «Сицилия», грациоз-

ная сумка и эффектный ремень «Сан-Марко» – 
незаменимые составляющие стильного 

образа в новом сезоне.

Сумка «Сан-Марко»
арт. 600015

4499 руб.

43 х 34 х 14 см

4140



Город контрастов
В большом городе не обойтись без грамотной модной 

поддержки. Возьмите в стильные компаньоны 
контрастный шарф «Сан-Марко» и роскошную сумку 

«Россо». Эти великолепные аксессуары никогда 
не подведут, они всегда готовы отправиться 

с вами в  увлекательную прогулку 
по неизведанному маршруту

Шарф «Сан-Марко»
арт. 600002
2799 руб.

184 х 88 см 

Сумка «Россо»
арт. 600014

2999 руб.

24 х 17 х 8 см

4342



Солнцезащитные 
очки «Тоскана»

арт. 600008
2499 руб.

Пояс «Венеция»
размер S-M - арт. 600005
размер L-XL - арт. 600006
2499 руб.

Высокий стиль
Дизайнеры Florange создали эксклюзивные 

аксессуары, которые навсегда покорят ваше сердце. 
Благородная сумка «Венеция» –  аксессуар номер 

один для всех модниц. Дополните ваш образ стиль-
ным поясом, очками «Тоскана» и отправляйтесь 
на поиски незабываемых летних приключений.

Сумка «Венеция»
арт. 600009
4499 руб.

28 х 20 х 12 см 

4544



Шарф «Аура»
арт. 311108

1999 руб.

185 х 72 см

Эффектный выход
Добавьте в ваш весенне-летний гардероб оригинальные аксессу-

ары насыщенных оттенков. Рекомендуем отдать предпочтение 
элементам в морской цветовой гамме – очаровательной сумке, 
утонченным шарфам «Белиссимо» и «Аура». Стильный морской 
бриз от дизайнеров Florange приятно освежит ваш привычный 

образ. Наполните вашу жизнь 
новыми позитивными красками.

Сумка 
«Белиссимо»
арт. 600013
2999 руб.

26 х 17 х 13 см 

Шарф «Белиссимо»
арт. 600001

2799 руб.

200 х 100 см

4746



Солнцезащитные 
очки «Пламя»
арт. 345160
1999 руб.

Солнцезащитные 
очки «Сияние»

арт. 351160
1999 руб.

Модная симфония
Секрет модного микса – лаконичная простота силуэтов 

и минимум элементов. Харизматичная сумка «Либретто» 
и шарф «Гранат» – идеальный дуэт для любителей нестан-

дартных цветовых решений. Солнечные очки «Пламя» 
и «Сияние» – надежная защита от ярких лучей и модный 

финальный аккорд.

Шарф «Гранат»
арт. 297108

2499 руб.

200 х 60 см

Сумка «Либретто»
арт. 600010
3999 руб.

42 х 30 х 13 см

4948



Солнцезащитные 
очки «Энергия»

арт. 352160
1999 руб.

Шарф «Феерия»
арт. 301108
1999 руб.
190 х 100 см

Лимонное трио
Аксессуары сочных лимонных оттенков – гарантия бес-

проигрышного образа в новом сезоне. Импозантные 
спутники – сумка «Марчиани», шарф «Феерия» и солнеч-

ные очки «Энергия» – привлекут всеобщее внимание 
и подарят своей обладательнице множество восхищен-

ных комплиментов.

Сумка 
«Марчиани»
арт. 600012

3999 руб.

50 х 30 х 13 см

5150



 
Шарф «Магия»
арт. 300108
1999 руб.
190 х 65 см

Кремовый дуэт
Кремовые аксессуары – главные фавориты весенне-летнего се-
зона. Элегантная сумка «Контарини» в сочетании с утонченным 
шарфом «Магия» – модные герои вашего романтичного образа 

и секрет успеха на любом мероприятии.

Сумка «Контарини»
арт. 600011

2999 руб.

25 х 14 х 2,5 см

5352



Солнцезащитные 
очки «Этюд»
арт. 349160
1990 руб. 
1499 руб.

Ремень женский «Глэм» 

1990 руб. 
1499 руб.

размер S-M - арт. 291934
размер L-XL - арт. 291935

Стильные

Сумка «Марсала»
арт. 270101

3790 руб. 
2999 руб.

46 х 33 х 20 см

Шарф «Фиеста»
арт. 312108
2290 руб. 
1999 руб. 
180 х 70 см

Солнцезащитные 
очки «Блик»
арт. 354160
1990 руб. 
1499 руб.

Шарф «Камелия»
арт. 310108
2990 руб. 
1999 руб.
180 х 80 см

скидки

Солнцезащитные 
очки «Ритм»
арт. 350160
1990 руб. 
1499 руб.

Шарф «Маджента»
арт. 292108

2800 руб. 
1999 руб.
182 х 70 см

скидки

30%- до

5554



Колье «Риальто» - стр. 4-5.
(арт. 100026) – 2999 руб.

Гипоаллергенный ювелирный сплав. Покрытие 
из розового золота, ювелирная смола молочного 
цвета, кристаллы цвета «бриллиант». Длина колье: 
46+6 см (дополнительная регулируемая часть). 
Длина подвески: 5,5 см.

Серьги «Нимфа» - стр. 6-7.
(арт. 100053) – 2499 руб.

Гипоаллергенный ювелирный сплав. Покрытие 
из розового золота. Ювелирная эмаль цвета 
«белый перламутр», «лиловый», «капучино», 
«нежно-зеленый». Кристаллы цвета «бриллиант». 
Замок – итальянская швенза. Длина серьги: 2 см. 
Вес серьги: 6,15 г.

Кольцо «Нимфа» - стр. 6-7.
(размер 16 - арт. 100054) – 2499 руб.
(размер 17 - арт. 100055) – 2499 руб.
(размер 18 - арт. 100056) – 2499 руб.
(размер 19 - арт. 100057) – 2499 руб.
(размер 20 - арт. 100058) – 2499 руб.
(размер 21 - арт. 100059) – 2499 руб.

Гипоаллергенный ювелирный сплав. Покрытие 
из розового золота. Ювелирная эмаль цвета 
«белый перламутр», «лиловый», «капучино», 
«нежно-зеленый». Кристаллы цвета «бриллиант». 
Ширина ободка кольца: 3 см в самой широкой 
части, 0,3 см в самой узкой части.

Серьги «Риальто» - стр. 4-5.
(арт. 100027) – 2499 руб.

Гипоаллергенный ювелирный сплав. Покрытие 
из розового золота, ювелирная смола молочного 
цвета, кристаллы цвета «бриллиант». Замок – 
итальянская швенза. Длина серьги: 1,7 см. Вес 
серьги: 2,8 г. 

Кольцо «Риальто» - стр. 4-5.
(размер 16 - арт. 100028) – 1999 руб.
(размер 17 - арт. 100029) – 1999 руб.
(размер 18 - арт. 100031) – 1999 руб.
(размер 19 - арт. 100032) – 1999 руб.
(размер 20 - арт. 100033) – 1999 руб.
(размер 21 - арт. 100034) – 1999 руб.

Гипоаллергенный ювелирный сплав. Покрытие 
из розового золота, ювелирная смола молочного 
цвета, кристаллы цвета «бриллиант». 
Ширина ободка кольца: 2,7 см в самой широкой 
части, 0,5 см в самой узкой части.

Колье «Винсент» - стр. 8-9.
(арт. 100035) – 2999 руб.

Гипоаллергенный ювелирный сплав. Покрытие 
из желтого золота. Ювелирная эмаль цвета 
«бордо», «бирюза», «пепел розы», «шафран», 
«золотой перламутр». Кристаллы цвета 
«бриллиант». Шнурок из полиэстера. Длина колье: 
46+6 см (дополнительная регулируемая часть). 
Длина подвески: 4,2 см.

Серьги «Винсент» - стр. 8-9.
(арт. 100036) – 2499 руб.

Гипоаллергенный ювелирный сплав. Покрытие 
из желтого золота. Ювелирная эмаль цвета 
«бордо», «бирюза», «пепел розы», «шафран», 
«золотой перламутр». Кристаллы цвета 
«бриллиант». Ювелирный крючок. Длина серьги: 
4,3 см. Вес серьги: 5,35 г.

Кольцо «Винсент» - стр. 8-9.
(размер 16 - арт. 100037) – 2499 руб.
(размер 17 - арт. 100038) – 2499 руб.
(размер 18 - арт. 100039) – 2499 руб.
(размер 19 - арт. 100041) – 2499 руб.
(размер 20 - арт. 100042) – 2499 руб.
(размер 21 - арт. 100043) – 2499 руб.

Гипоаллергенный ювелирный сплав. Покрытие 
из желтого золота. Ювелирная эмаль цвета 
«бордо», «бирюза», «пепел розы», «шафран», 
«золотой перламутр». Кристаллы цвета 
«бриллиант». Ширина ободка кольца: 2,8 см 
в самой широкой части, 0,5 см в самой узкой 
части.

Колье «Верона» - стр. 10-11.
(арт. 100044) – 2999 руб.

Гипоаллергенный ювелирный сплав. 
Покрытие из розового золота. Натуральный 
камень розовый кварц. Длина колье: 46+6 см 
(дополнительная регулируемая часть). Длина 
подвески: 3,5 см.

Серьги «Верона» - стр. 10-11.
(арт. 100045) – 2499 руб.

Гипоаллергенный ювелирный сплав. Покрытие 
из розового золота. Натуральный камень 
розовый кварц. Французский замок. Длина 
серьги: 2,6 см. Вес серьги: 2,25 г.

Кольцо «Верона» - стр. 10-11.
(размер 16 - арт. 100046) – 2499 руб.
(размер 17 - арт. 100047) – 2499 руб.
(размер 18 - арт. 100048) – 2499 руб.
(размер 19 - арт. 100049) – 2499 руб.
(размер 20 - арт. 100050) – 2499 руб.
(размер 21 - арт. 100051) – 2499 руб.

Гипоаллергенный ювелирный сплав. Покрытие 
из розового золота. Натуральный камень 
розовый кварц. Ширина ободка кольца: 2,3 см 
в самой широкой части, 0,2 см в самой узкой 
части.

Колье «Нимфа» - стр. 6-7.
(арт. 100052) – 2999 руб.

Гипоаллергенный ювелирный сплав. Покрытие 
из розового золота. Ювелирная эмаль цвета 
«белый перламутр», «лиловый», «капучино», 
«нежно-зеленый». Кристаллы цвета «бриллиант». 
Длина колье: 46+12 см (дополнительная 
регулируемая часть). Длина подвески: 3 см.

Колье «Коралл» - стр. 14-15.
(арт. 100101) – 3499 руб.

Гипоаллергенный ювелирный сплав. Покрытие 
из желтого золота. Искусственный коралл. 
Натуральный перламутр. Длина колье: 46+6 см 
(дополнительная регулируемая часть). Длина 
подвески: 1,1 см.

Колье «Променад» - стр. 12-13.
(арт. 100081) – 3499 руб.

Гипоаллергенный ювелирный сплав. Покрытие 
из желтого золота. Искусственная бирюза. 
Длина колье: 46+12 см (дополнительная 
регулируемая часть).
Серьги «Променад» - стр. 12-13.
(арт. 100082) – 1499 руб.

Гипоаллергенный ювелирный сплав. Покрытие 
из желтого золота. Искусственная бирюза. 
Ювелирный крючок. Длина серьги: 3 см. Вес 
серьги: 3 г.
Кольцо «Променад» - стр. 12-13.
(размер 16 - арт. 100084) – 3499 руб.
(размер 17 - арт. 100085) – 3499 руб.
(размер 18 - арт. 100086) – 3499 руб.
(размер 19 - арт. 100087) – 3499 руб.
(размер 20 - арт. 100088) – 3499 руб.
(размер 21 - арт. 100089) – 3499 руб.

Гипоаллергенный ювелирный сплав. Покрытие 
из желтого золота. Искусственная бирюза. 
Ширина ободка кольца: 2 см в самой широкой 
части, 0,3 см в самой узкой части.

Браслет «Променад» - стр. 12-13.
(арт. 100083) – 2999 руб.

Гипоаллергенный ювелирный сплав. Покрытие 
из желтого золота. Искусственная бирюза. 
Длина браслета: 17+3 см (дополнительная 
регулируемая часть).

Колье «Этна» - стр. 16-17.
(арт. 100072) – 2499 руб.

Гипоаллергенный ювелирный сплав. 
Искусственное платиновое покрытие. 
Диаметр колье: 12 см.

Серьги «Этна» - стр. 16-17.
(арт. 100073) – 2999 руб.

Гипоаллергенный ювелирный сплав. 
Искусственное платиновое покрытие. 
Кристаллы цвета «черный бриллиант». 
Серьги-пусеты: титановый гвоздик 
с ювелирным замком «бабочка». Длина 
серьги: 7,5 см. Вес серьги: 7,5 г.

Кольцо «Этна» - стр. 16-17.
(размер 16 - арт. 100074) – 2499 руб.
(размер 17 - арт. 100075) – 2499 руб.
(размер 18 - арт. 100076) – 2499 руб.
(размер 19 - арт. 100077) – 2499 руб.
(размер 20 - арт. 100078) – 2499 руб.
(размер 21 - арт. 100079) – 2499 руб..

Гипоаллергенный ювелирный сплав. 
Искусственное платиновое покрытие. 
Кристаллы цвета «черный бриллиант». 
Ширина ободка кольца: 1,2см в самой 
широкой части, 0,5 в самой узкой части.

Серьги «Коралл» - стр. 14-15.
(арт. 100102) – 2999 руб.

Гипоаллергенный ювелирный сплав. 
Покрытие из желтого золота. Искусственный 
коралл. Натуральный перламутр. 
Французский замок. 
Длина серьги: 4 см. Вес серьги: 3 г.

Кольцо «Коралл» - стр. 14-15.
(размер 16 - арт. 100103) – 2999 руб.
(размер 17 - арт. 100104) – 2999 руб.
(размер 18 - арт. 100105) – 2999 руб.
(размер 19 - арт. 100106) – 2999 руб.
(размер 20 - арт. 100107) – 2999 руб.
(размер 21 - арт. 100108) – 2999 руб.

Гипоаллергенный ювелирный сплав. 
Покрытие из желтого золота. Искусственный 
коралл. Ширина ободка кольца: 1,7 см 
в самой широкой части, 0,5 см в самой узкой 
части.

Колье «Рассвет» - стр. 18-19.
(арт. 100109) – 3499 руб.

Гипоаллергенный ювелирный сплав. 
Покрытие из розового золота. Кристаллы 
цвета «лунный свет», «дымчатый 
бриллиант», «розовый опал». 
Длина колье: 46+6 см (дополнительная 
регулируемая часть).

Серьги «Рассвет»  - стр. 18-19.
(арт. 100111) – 1999 руб.

Гипоаллергенный ювелирный сплав. 
Покрытие из розового золота. Кристаллы 
цвета «лунный свет», «дымчатый 
бриллиант», «розовый опал». Серьги-пусеты: 
титановый гвоздик с ювелирным замком 
«бабочка». Длина серьги: 5,4 см. Вес серьги: 
7,1 г.

Кольцо «Рассвет»  - стр. 18-19.
(размер 16 - арт. 100113) – 2499 руб.
(размер 17 - арт. 100114) – 2499 руб.
(размер 18 - арт. 100115) – 2499 руб.
(размер 19 - арт. 100116) – 2499 руб.
(размер 20 - арт. 100117) – 2499 руб.
(размер 21 - арт. 100118) – 2499 руб.

Гипоаллергенный ювелирный сплав. 
Покрытие из розового золота. Кристаллы 
цвета «лунный свет», «дымчатый 
бриллиант», «розовый опал». 
Ширина ободка каждого кольца: 0,5/1 см 
в самой широкой части, 0,2 см в самой узкой 
части.

Браслет «Рассвет»  - стр. 18-19.
(арт. 100112) – 2499 руб.

Гипоаллергенный ювелирный сплав. Покрытие 
из розового золота. Кристаллы цвета «лунный 
свет», «дымчатый бриллиант», «розовый опал». 
Длина браслета: 20 см.

Колье «Риволи» - стр. 20-21.
(арт. 100131) – 3499 руб.

Гипоаллергенный ювелирный сплав. 
Покрытие из искусственного желтого золота. 
Натуральный камень агат. Шнурок из хлопка, 
покрытый воском. 
Длина колье: 45+6 см (дополнительная 
регулируемая часть). Длина подвески колье: 
5 см.

Серьги «Риволи» - стр. 20-21.
(арт. 100132) – 1499 руб.

Гипоаллергенный ювелирный сплав. 
Покрытие из искусственного желтого золота. 
Натуральный камень агат. Кристалл цвета 
«бриллиант». Французский замок. Длина серьги: 
5 см. Вес серьги: 6 г.

Браслет «Риволи» - стр. 20-21.
(арт. 100133) – 2499 руб.

Гипоаллергенный ювелирный сплав. 
Покрытие из искусственного желтого 
золота. Натуральный камень агат. Шнурок 
из хлопка, покрытый воском. 
Длина браслета: 19+4 см (дополнительная 
регулируемая часть).

Колье «Амарант» - стр. 22-23.
(арт. 100128) – 2499 руб.

Гипоаллергенный ювелирный сплав. 
Покрытие из искусственного желтого золота. 
Искусственный коралл, ювелирная цепочка 
кораллового цвета. Длина колье: 55+6 см 
(дополнительная регулируемая часть). Длина 
подвески: 7 см.

Серьги «Амарант» - стр. 22-23.
(арт. 100129) – 999 руб.

Гипоаллергенный ювелирный сплав. 
Покрытие из искусственного желтого золота. 
Искусственный коралл. Кристаллы цвета 
«бриллиант». Французский замок. Длина 
серьги: 3 см. Вес серьги: 4,4 г.

Браслет «Амарант» - стр. 22-23.
(арт. 100130) – 999 руб.

Гипоаллергенный ювелирный сплав. 
Покрытие из искусственного желтого золота. 
Искусственный коралл, ювелирная цепочка 
кораллового цвета. Длина браслета: 20+4 см 
(дополнительная регулируемая часть).

Колье «Гармония» - стр. 24-25.
(арт. 100091) – 2999 руб.

Гипоаллергенный ювелирный сплав. 
Покрытие из желтого золота. Ювелирный 
жемчуг цвета «пастельно-зеленый 
перламутр». Диаметр колье: 13 см.
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Колье «Индиго» - стр. 28-29.
(арт. 100081) – 2499 руб.

Гипоаллергенный ювелирный сплав. Покрытие 
из желтого золота. Подвеска-бусина из пластика 
цвета «индиго». 
Длина колье: 46+6 см (дополнительная 
регулируемая часть). Длина подвески: 3 см.

Серьги «Индиго» - стр. 28-29.
(арт. 100082) – 999 руб.

Гипоаллергенный ювелирный сплав. Покрытие 
из желтого золота. Бусины из пластика цвета 
«индиго». Ювелирный крючок. 
Длина серьги: 3,5 см. Вес серьги: 4,1 г.

Кольцо «Индиго» - стр. 28-29.
(размер 16 - арт. 100147) – 1499 руб.
(размер 17 - арт. 100148) – 1499 руб.
(размер 18 - арт. 100149) – 1499 руб.
(размер 19 - арт. 100150) – 1499 руб.
(размер 20 - арт. 100151) – 1499 руб.
(размер 21 - арт. 100152) – 1499 руб.

Гипоаллергенный ювелирный сплав. Покрытие 
из желтого золота. Бусина из пластика цвета 
«индиго». Ширина ободка кольца: 2,2 см в самой 
широкой части, 0,5 см в самой узкой части.

Колье «Лоренцо» - стр. 32-33.
(арт. 100153) – 1999 руб.

Гипоаллергенный ювелирный сплав. 
Искусственное платиновое покрытие. 
Ювелирный жемчуг цвета «белый перламутр». 
Длина колье: 46+6 см (дополнительная 
регулируемая часть). 

Серьги «Лоренцо» - стр. 32-33.
(арт. 100154) – 1499 руб.

Гипоаллергенный ювелирный сплав. 
Искусственное платиновое покрытие. 
Ювелирный жемчуг цвета «белый перламутр». 
Кристаллы цвета «черный бриллиант». Серьги-
пусеты: титановый гвоздик с ювелирным 
замком «бабочка». 
Длина серьги: 2,3 см. 
Вес серьги: 1,45 г. 

Кольцо «Лоренцо» - стр. 32-33.
(размер 16 - арт. 100156) – 1999 руб.
(размер 17 - арт. 100157) – 1999 руб.
(размер 18 - арт. 100158) – 1999 руб.
(размер 19 - арт. 100159) – 1999 руб.
(размер 20 - арт. 100161) – 1999 руб.
(размер 21 - арт. 100162) – 1999 руб.

Гипоаллергенный ювелирный сплав. 
Искусственное платиновое покрытие. 
Ювелирный жемчуг цвета «белый перламутр». 
Кристаллы цвета «черный бриллиант». 
Ширина ободка каждого кольца: 0,5 см в самой 
широкой части, 0,2 см в самой узкой части. 

Браслет «Лоренцо» - стр. 32-33.
(арт. 100155) – 1499 руб.

Гипоаллергенный ювелирный сплав. 
Искусственное платиновое покрытие. 
Ювелирный жемчуг цвета «белый перламутр». 
Длина браслета: 19+4 см (дополнительная 
регулируемая часть).

Колье «Нуар» - стр. 30-31.
(арт. 100173) – 2999 руб.

Гипоаллергенный ювелирный сплав. Покрытие 
из серебра. Кристаллы цвета «черный 
бриллиант». 
Диаметр колье: 12,5 см. Длина подвески: 3 см.

Серьги «Нуар» - стр. 30-31.
(арт. 100174) – 1499 руб.

Гипоаллергенный ювелирный сплав. Покрытие 
из серебра. Кристаллы цвета «черный 
бриллиант». Замок: итальянская швенза. 
Длина серьги: 2 см. Вес серьги: 6,65 г.

Кольцо «Нуар» - стр. 30-31.
(размер 16 - арт. 100175) – 1499 руб.
(размер 17 - арт. 100176) – 1499 руб.
(размер 18 - арт. 100177) – 1499 руб.
(размер 19 - арт. 100178) – 1499 руб.
(размер 20 - арт. 100179) – 1499 руб.
(размер 21 - арт. 100181) – 1499 руб.

Гипоаллергенный ювелирный сплав. Покрытие 
из серебра. Кристаллы цвета «черный 
бриллиант». 
Ширина ободка кольца: 2 см в самой широкой 
части, 0,7 см в самой узкой части.

Серьги «Феникс» - стр. 26-27.
(арт. 100121) – 2999 руб.

Гипоаллергенный ювелирный сплав. Платиновое 
покрытие с эффектом «антик». Кристаллы цвета 
«дымчатый бриллиант». Ювелирный крючок. 
Длина серьги: 8 см. Вес серьги: 18,77 г.

Кольцо «Феникс» - стр. 26-27.
(размер 16 - арт. 100122) – 1999 руб.
(размер 17 - арт. 100123) – 1999 руб.
(размер 18 - арт. 100124) – 1999 руб.
(размер 19 - арт. 100125) – 1999 руб.
(размер 20 - арт. 100126) – 1999 руб.
(размер 21 - арт. 100127) – 1999 руб.

Гипоаллергенный ювелирный сплав. Платиновое 
покрытие с эффектом «антик». Кристаллы цвета 
«дымчатый бриллиант». Ширина ободка кольца: 
1,8 см в самой широкой части, 0,2 см в самой 
узкой части.

Колье «Феникс»  - стр. 26-27.
(арт. 100119) – 2499 руб.

Гипоаллергенный ювелирный сплав. Платиновое 
покрытие с эффектом «антик». Кристаллы 
цвета «дымчатый бриллиант». Шнурок 
из искусственного шелка. Длина колье: 46+6 см 
(дополнительная регулируемая часть). Длина 
подвески: 7,5 см.

Серьги «Гармония» - стр. 24-25.
(арт. 100092) – 1499 руб.

Гипоаллергенный ювелирный сплав. Покрытие 
из желтого золота. Ювелирный жемчуг цвета 
«пастельно-зеленый перламутр». Серьги-пусеты: 
титановый гвоздик с ювелирным замком 
«бабочка». Длина серьги: 6,5 см. Вес серьги: 2,4 г.

Кольцо «Гармония» - стр. 24-25.
(размер 16 - арт. 100094) – 1999 руб.
(размер 17 - арт. 100095) – 1999 руб.
(размер 18 - арт. 100096) – 1999 руб.
(размер 19 - арт. 100097) – 1999 руб.
(размер 20 - арт. 100098) – 1999 руб.
(размер 21 - арт. 100099) – 1999 руб.

Гипоаллергенный ювелирный сплав. Покрытие 
из желтого золота. 
Ширина ободка кольца: 1,5 см в самой широкой 
части, 1 см в самой узкой части.

Колье «Аллегро» - стр. 34-35.
(арт. 100060) – 3499 руб.

Гипоаллергенный ювелирный сплав. Покрытие 
из искусственного желтого и черненого золота. 
Длина колье: 45+6 см (дополнительная 
регулируемая часть). Диаметр подвески: 3,8 см.

Серьги «Аллегро» - стр. 34-35.
(арт. 100061) – 1499 руб.

Гипоаллергенный ювелирный сплав. Покрытие 
из искусственного желтого и черненого 
золота. Серьги-пусеты: титановый гвоздик 
с ювелирным замком «бабочка». Длина серьги: 
7,5 см. Вес серьги: 6,8 г.

Браслет «Гармония» - стр. 24-25.
(арт. 100093) – 1499 руб.

Гипоаллергенный ювелирный сплав. Покрытие 
из желтого золота. Ювелирный жемчуг цвета 
«пастельно-зеленый перламутр». Диаметр 
браслета: 6,5см +/- 2 см (регулируемый размер).

Колье «Лазурь» - стр. 38.
(арт. 100163) – 1999 руб.

Гипоаллергенный ювелирный сплав. Покрытие 
из розового золота. Ювелирный хрусталь 
лазурного цвета. 
Длина колье: 46+6 см (дополнительная 
регулируемая часть). Длина подвески: 1,5 см.

Серьги «Лазурь» - стр. 38.
(арт. 100164) – 1999 руб.

Гипоаллергенный ювелирный сплав. Покрытие 
из розового золота. Ювелирный хрусталь 
лазурного цвета. Ювелирный крючок. 
Длина серьги: 5,3 см. 
Вес серьги: 2,95 г. 

Кольцо «Лазурь» - стр. 38.
(размер 16 - арт. 100166) – 1499 руб.
(размер 17 - арт. 100167) – 1499 руб.
(размер 18 - арт. 100168) – 1499 руб.
(размер 19 - арт. 100169) – 1499 руб.
(размер 20 - арт. 100171) – 1499 руб.
(размер 21 - арт. 100172) – 1499 руб.

Гипоаллергенный ювелирный сплав. Покрытие 
из розового золота. Ювелирный хрусталь 
лазурного цвета. 
Ширина ободка кольца: 1,1 см в самой широкой 
части, 0,2 см в самой узкой части.

Браслет «Лазурь» - стр. 38.
(арт. 100165) – 1499 руб.

Гипоаллергенный ювелирный сплав. 
Покрытие из розового золота. Ювелирный 
хрусталь лазурного цвета. 
Диаметр браслета: 6,5 см.

Колье «Рапсодия» - стр. 36.
(арт. 100136) – 2499 руб.

Гипоаллергенный ювелирный сплав. Покрытие 
из желтого золота. Натуральный речной жемчуг. 
Кристаллы цвета «бриллиант». Ювелирная 
эмаль красного цвета. Длина колье: 46+6 см 
(дополнительная регулируемая часть). 

Серьги «Рапсодия» - стр. 36.
(арт. 100137) – 1499 руб.

Гипоаллергенный ювелирный сплав. Покрытие 
из желтого золота. Ювелирный жемчуг цвета 
«белый перламутр». Серьги-пусеты: титановый 
гвоздик с ювелирным замком «бабочка». 
Длина серьги: 6 см. Вес серьги: 1,35 г. 

Кольцо «Рапсодия» - стр. 36.
(размер 16 - арт. 100139) – 1499 руб.
(размер 17 - арт. 100140) – 1499 руб.
(размер 18 - арт. 100141) – 1499 руб.
(размер 19 - арт. 100142) – 1499 руб.
(размер 20 - арт. 100143) – 1499 руб.
(размер 21 - арт. 100144) – 1499 руб.

Гипоаллергенный ювелирный сплав. Покрытие 
из желтого золота. Ювелирный жемчуг цвета 
«белый перламутр». 
Ширина ободка кольца: 2,4 см в самой широкой 
части, 0,2 см в самой узкой части. 

Браслет «Рапсодия» - стр. 36.
(арт. 100138) – 1999 руб.

Гипоаллергенный ювелирный сплав. Покрытие 
из желтого золота. Натуральный речной жемчуг. 
Кристаллы цвета «бриллиант». Ювелирная эмаль 
красного цвета. 
Длина браслета: 21+5 см (дополнительная 
регулируемая часть).

Колье «Витраж» - стр. 39.
(арт. 100134) – 1999 руб.

Гипоаллергенный ювелирный сплав. Покрытие 
из желтого золота. 
Длина колье: 46+5 см (дополнительная 
регулируемая часть). Длина подвески: 5 см.

Серьги «Витраж»  - стр. 39.
(арт. 100135) – 1499 руб.

Гипоаллергенный ювелирный сплав. Покрытие 
из желтого золота. Серьги-пусеты: титановый 
гвоздик с ювелирным замком «бабочка». 
Длина серьги: 7 см. Вес серьги: 4,25 г.

Браслет «Аллегро» - стр. 34-35.
(арт. 100062) – 1499 руб.

Гипоаллергенный ювелирный сплав. Покрытие 
из искусственного желтого и черненого золота. 
Длина браслета: 19+3 см (дополнительная 
регулируемая часть).

Серьги «Атлантида» - стр. 37.
(арт. 100064) – 1499 руб.

Гипоаллергенный ювелирный сплав. Покрытие 
из желтого золота. Серьги-пусеты: титановый 
гвоздик с ювелирным замком «бабочка». 
Длина серьги: 3 см. Вес серьги: 6,5 г.

Кольцо «Атлантида» - стр. 37.
(размер 16 - арт. 100065) – 1499 руб.
(размер 17 - арт. 100066) – 1499 руб.
(размер 18 - арт. 100067) – 1499 руб.
(размер 19 - арт. 100068) – 1499 руб.
(размер 20 - арт. 100069) – 1499 руб.
(размер 21 - арт. 100071) – 1499 руб.

Гипоаллергенный ювелирный сплав. Покрытие 
из желтого золота. Ширина ободка кольца: 3,4 см 
в самой широкой части, 0,2 см в самой узкой 
части.

Колье «Атлантида» - стр. 37.
(арт. 100063) – 1999 руб.

Гипоаллергенный ювелирный сплав. Покрытие 
из желтого золота. Длина колье: 76+5 см 
(дополнительная регулируемая часть). Длина 
подвески: 4,5 см.
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Сумка «Белиссимо» / Bellissimo - 
стр. 46-47.
(арт. 600013) – 2999 руб.

Размер сумки 26х17х13см. Материал 
верха: экокожа синего цвета. Длина 
отстегивающегося плечевого ремня: 
105 см. Длина ручки-цепочки: 30 см. 
Застежка на молнии. На задней части 
сумки карман на молнии. Внутри сумки 
два плоских кармана и один карман 
на молнии. Подкладка синего цвета 
из 100% полиэстера. Фурнитура цвета 
«блестящее золото». В комплекте мешочек 
для хранения сумки.

Сумка «Россо» / Rosso - стр. 42-43.
(арт. 600014) – 2999 руб.

Размер сумки 24х17х8см. Материал 
верха: экокожа цвета «Aurore red». Длина 
плечевого ремня: 125 см. Застежка: 
магнитный замок на фронтальной 
части сумки. Внутри сумки карман 
для мобильного телефона и один карман 
на молнии. Подкладка красного цвета 
из 100% полиэстера. Фурнитура цвета 
«блестящее золото». В комплекте мешочек 
для хранения сумки.

Сумка «Сан-Марко» / San Marco - 
стр. 40-41.
(арт. 600015) – 4499 руб.

Размер сумки 43х34х14см. Материал верха: 
экокожа цвета «Biscay bay». Высота ручек: 
22 см. Застежка на молнии. Внутри сумки 
отстегивающаяся текстильная вставка-
косметичка с одним внутренним карманом 
на молнии и карманом для мобильного 
телефона. Подкладка бирюзового цвета 
из 100% полиэстера. Фурнитура цвета 
«блестящее золото». В комплекте мешочек 
для хранения сумки.

Сумка «Марсала» / Marsala - стр. 54-55.
(арт. 270101) – 2999 руб.

Размер сумки 46х33х20 см. Материал верха: 
экокожа бордового цвета с перфорацией. 
Подкладка из 100% полиэстера голубого цвета. 
Одно отделение, закрывающееся на магнитный 
замок. Фурнитура цвета «блестящее золото». 
Высота ручек: 23 см. Сумка комплектуется 
косметичкой из экокожи бордового цвета. Внутри 
косметички карман на молнии. В комплекте 
мешочек для хранения сумки.

Шарф «Белиссимо» / Bellissimo - стр. 46-47.
(арт. 600001) – 2799 руб.

Состав: 79% полиэстер, 12% вискоза, 6% нейлон, 
3% шерсть. 
Размер 200х100 см. Фирменная упаковка.

Шарф «Сан-Марко» / San Marco - стр. 40-41.
(арт. 600002) – 2799 руб.

Состав: 60% полиэстер, 40% хлопок. 
Размер 184x88 см. Фирменная упаковка.

Шарф «Аура» / Aura - стр. 46-47.
(арт. 311108) – 1999 руб.

Состав: 100% полиэстер. 
Размер: 185х72 см. Фирменная упаковка.

Шарф «Гранат» / Garnet - стр. 48-49.
(арт. 297108) – 2499 руб.

Состав: 100% лен. Размер: 200х60 см. 
Фирменная упаковка.

Шарф «Феерия» / Spectacle - стр. 50-51.
(арт. 301108) – 1999 руб.

Состав: 100% полиэстер. 
Размер: 190х100 см. Фирменная упаковка.

Шарф «Магия» / Magic - стр. 52-53.
(арт. 300108) – 1999 руб.

Состав: 100% вискоза. 
Размер: 190х65 см. Фирменная упаковка.

Сумка «Венеция» / Venice - стр. 44-45.
(арт. 600009) – 4499 руб.

Размер сумки 28х20х12см. Материал 
верха: экокожа оливково-черного цвета 
с имитацией кожи страуса. Подкладка 
черного цвета из 100% полиэстера. 
Застежка на молнии. Внутри три отделения 
с карманом на молнии и двумя карманами 
для мобильного телефона. Фурнитура 
цвета «блестящее золото». Высота ручек: 
13 см. В комплекте отстегивающийся 
регулируемый наплечный ремень 
и мешочек для хранения сумки.

Сумка «Либретто» / Libretto - стр. 48-49.
(арт. 600010) – 3999 руб.

Размер сумки 42х30х13см. Материал 
верха: текстурная экокожа бежевого 
цвета. Застежка на молнии. Оригинальная 
двойная ручка с кистями на фронтальной 
части сумки. Высота ручек: 20 см. Внутри 
сумки вставка-косметичка из экокожи 
с двумя карманами для мобильного 
телефона и карманом на молнии. 
Данный аксессуар можно носить 
как самостоятельную сумочку, пристегивая 
к ней плечевой ремень. Подкладка 
красного цвета из 100% полиэстера. 
Фурнитура цвета «блестящее золото». 
В комплекте отстегивающийся наплечный 
ремень и мешочек для хранения сумки.

Сумка «Контарини» / Contarini - стр. 52-53.
(арт. 600011) – 2999 руб.

Размер сумки 25,5х14,5х2,5см. Материал 
верха: экокожа цвета «Warm taupe». Боковые 
части сумки декорированы вставками теплого 
коричневого цвета. Застежка на поворотный 
замок. Внутри три отделения, одно из которых 
на молнии, а также плоские карманы 
для визитных, банковских карт и банкнот. 
Съемный плечевой ремень из цепочки 
с мягкой вставкой из экокожи по центру. 
Подкладка из 100% полиэстера. Фурнитура 
цвета «блестящее золото». Длина плечевого 
ремня: 130 см. В комплекте мешочек 
для хранения сумки.

Сумка «Марчиани» / Marchiani - стр. 50-51.
(арт. 600012) – 3999 руб.

Размер сумки 50х30х13см. Материал верха: 
экокожа цвета «Primrose yellow». Высота ручек: 
21 см. Застежка на молнии, дополнительный 
тоггл-замок. Внутри сумки вставка-косметичка 
из экокожи с двумя карманами для мобильного 
телефона и карманом на молнии. Данный 
аксессуар можно носить как самостоятельную 
сумочку, пристегивая к ней плечевой ремень. 
Подкладка желтого цвета из 100% полиэстера. 
Фурнитура цвета «блестящее золото». 
В комплекте отстегивающийся наплечный 
ремень и мешочек для хранения сумки.

Солнцезащитные  очки «Сицилия» / Sicilia - 
стр. 40-41.
(арт. 600007) –2499 руб.

Оправа и линзы: 100% поликарбонат. Цвет 
линз: сиренево-серый с градиентным 
затемнением. 
100% защита от УФ-лучей. В комплекте: 
укрепленный футляр, салфетка для линз, 
аксессуар для ремонта очков.

Солнцезащитные очки «Тоскана» / Toscana - 
стр. 44-45.
(арт. 600008) – 2499 руб.

Оправа и линзы: 100% поликарбонат. 
Цвет линз: коричневый с градиентным 
затемнением. 
100% защита от УФ-лучей. В комплекте: 
укрепленный футляр, салфетка для линз, 
аксессуар для ремонта очков.см.

Шарф «Маджента» / Magenta - стр. 54-55.
(арт. 292108) – 1999 руб.

Состав: 100% бамбуковые нити. 
Размер: 182х70 см. Фирменная упаковка.

Шарф «Камелия» / Camellia - стр. 54-55.
(арт. 310108) – 1999 руб.

Состав: 100% полиэстер. 
Размер: 180х80 см. Фирменная упаковка.

Шарф «Фиеста» / Fiesta - стр. 54-55.
(арт. 312108) – 1999 руб.

Состав: 100% вискоза. 
Размер: 180х70 см. Фирменная упаковка.

Солнцезащитные очки «Ритм» / Rhytm - 
стр. 54-55.
(арт. 350160) – 1499 руб.

Оправа: 100% поликарбонат. Линзы: 
100% акрил. Цвет линз: коричневый 
с градиентным затемнением. 100% защита 
от УФ-лучей. В комплекте: укрепленный 
футляр, салфетка для линз, аксессуар 
для  ремонта очков.

Солнцезащитные очки «Сияние» / Shining - 
стр. 48-49.
(арт. 351160) – 1999 руб.

Оправа: 100% поликарбонат. Дужки 
с металлическим декоративным элементом, 
линзы: 100% акрил. Цвет линз: коричневый 
с градиентным затемнением. 100% защита 
от УФ. В комплекте: укрепленный футляр, 
салфетка для линз, аксессуар для ремонта 
очков.

Солнцезащитные очки «Пламя» / Flame - 
стр. 48-49.
(арт. 345160) – 1999 руб.

Оправа: 100% поликарбонат. Линзы: 
100% акрил. Цвет линз: коричневый 
с градиентным затемнением. 100% защита 
от УФ-лучей. В комплекте: укрепленный 
футляр, салфетка для линз, аксессуар 
для ремонта очков.

Солнцезащитные очки «Этюд» / Etude - 
стр. 54-55.
(арт. 349160) – 1499 руб.

Оправа: 100% поликарбонат. Линзы: 
100% акрил. Цвет линз: коричневый 
с градиентным затемнением. 100% защита 
от УФ-лучей. В комплекте: укрепленный 
футляр, салфетка для линз, аксессуар 
для ремонта очков.

Солнцезащитные очки «Энергия» / Energy - 
стр. 50-51.
(арт. 352160) – 1999 руб.

Оправа: 100% поликарбонат. Дужки 
с металлическим декоративным элементом, 
линзы: 100% акрил. Цвет линз: коричневый 
с градиентным затемнением. 100% защита 
от УФ-лучей. В комплекте: укрепленный 
футляр, салфетка для линз, аксессуар 
для ремонта очков.

Солнцезащитные очки «Блик» / Blick - 
стр. 54-55.
(арт. 354160) – 1499 руб.

Оправа: 100% поликарбонат. Дужки 
с металлическим декоративным элементом, 
линзы: 100% акрил. Цвет линз: сиреневый 
с градиентным затемнением. 100% защита 
от УФ-лучей. В комплекте: укрепленный 
футляр, салфетка для линз, аксессуар 
для ремонта очков.

Ремень женский «Глэм» / Glam - стр. 54-55.
(размер S-M – арт. 291934 размер L-XL – 
арт. 291935) – 1499 руб.

Комбинированный ремень: искусственная 
кожа, вставка из металлической цепочки 
цвета «розовое золото». Пряжка цвета 
«розовое золото». Ширина ремня: 1,3 см 
в самой широкой части, 7 мм в самой узкой 
части. Ширина пряжки – 2,8 см. Длина 
ремня для размера S-M: 95 см. Длина 
ремня для размера L-XL: 105 см. Фирменная 
упаковка.

Пояс «Венеция» / Venice - стр. 44-45.
(размер S-M – арт. 600005, размер L-XL – 
арт. 600006) – 2499 руб.

Комбинированный пояс: металлическая 
цепочка цвета «блестящее 
золото» и декоративные элементы 
из искусственного оникса. Ширина 
пояса 3,5 см в самой широкой части. 
Длина пояса: для размера S-M - 46+30 
см (дополнительная регулируемая 
часть); для размера L-XL – 58+35 см 
(дополнительная регулируемая часть).

Ремень «Сан-Марко» / San Marco - 
стр. 40-41.
(размер S-M – арт. 600003, размер L-XL – 
арт. 600004) – 1999 руб.

Материал: экокожа с перфорацией. 
Фурнитура цвета «желтое золото». Ширина 
ремня 5 см. Длина ремня: для размера S-M: 
95cм, для размера L-XL: 105 см. 

Сумка имеет дополнительный ремешок, 
что позволяет носить ее на плече

Изделие из натуральной шерсти

Изделие из экокожи

Изделие из натурального льна

Изделие из натурального бамбука

Изделие из натурального хлопка
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Silk cord
ШЕЛКОВЫЙ ЮВЕЛИРНЫЙ ШНУРОК 

Модный и актуальный аксессуар поможет разнообразить образ. Ювелирный шнурок выполнен из кра-
сиво переплетенного шелка. Три цвета на выбор: черный, коричневый и серый. В нашей коллекции вы 
найдете несколько подвесок, которые можно носить как на шелковом, так и на каучуковом шнурках.

Элегантные цепочки увеличенной длины, 
выполненные с разными золотыми напылениями: 
розовое золото, платина, желтое золото.

черный, арт. 820700 – 390 руб.
коричневый, арт. 864900 – 390 руб.
серый, арт. 863900 – 390 руб.

«розовое золото», арт. 745200 – 990 руб. 
«платина», арт. 746200 – 990 руб. 
«желтое золото», арт. 747200 – 990 руб.  

Chain
ЦЕПОЧКА

Butterfly Clutch
ЮВЕЛИРНЫЙ ЗАМОК-ПУСЕТА «БАБОЧКА» ЮВЕЛИРНЫЙ ЗАМОК-ПУСЕТА

цена  за 1 шт.
«платина», арт. 901159 – 99 руб.
«розовое золото», арт. 901160 – 99 руб.
«желтое золото», арт. 901161 – 99 руб.

цена за 2 шт.
«желтое золото», арт. 901005 – 99 руб. 
«розовое золото», арт. 900099 – 99 руб.  
«платина», арт. 900098 – 99 руб.   

Элегантный каучуковый шнурок в классическом 
черном исполнении станет отличным дополнением 
к выбранному вами украшению. 

КАУЧУКОВЫЙ ШНУРОК

ЭКСТЕНДЕР ДЛЯ УВЕЛИЧЕНИЯ ДЛИНЫ ЦЕПОЧКИ

Каучуковый шнурок, арт. 885900 – 590 руб. 

Экстендер 10 см:
«розовое золото», арт. 120210 – 300 руб. 
«желтое золото», арт. 120211– 300 руб. 
Экстендер 12 см:
«платина», арт. 120215 – 350 руб. 
«розовое золото», арт. 120213 – 350 руб.
«желтое золото», арт. 120214 – 350 руб.

Rubber cord

Extender

Bullet Clutch

РАЗМЕРНЫЙ РЯД КОЛЕЦ
Приложите свое кольцо к макету и определите размер

размер 17размер 16 размер 18 размер 19 размер 20 размер 21

Виды застежек на серьгах:

Круглая 
алмазная 
огранка

Алмазная 
огранка 
«Груша»

Алмазная 
огранка
«Овал»

Алмазная 
огранка 
«Маркиз»

Алмазная 
огранка 
«Багет»

Огранка 
«Сердце»

Огранка 
«Кабошон»

Алмазная 
огранка 
«Принцесса»

Гипоаллергенный 
аллой, не содержащий 
никеля, c покрытием 
из золота или платины

Французский замок
с пружинной застежкой

Итальянская швенза

Ювелирный 
крючок

Ювелирный замок 
«булавка»

Английский 
замок

Серьги-пусеты с ювелирным
замком «бабочка»

Все наши изделия изготовлены 
из высококачественных материалов

Для того, чтобы ваше украшение сохранило свой внешний вид на долгое время и радовало вас и окружа-
ющих, необходимо придерживаться простых рекомендаций:

1. Недопустимо воздействие дезодарантов, духов, одеколонов, лаков для волос и жидкостей с химикатами.
2. Рекомендуется снимать украшения при контакте с водой.
3. Предохраняйте украшения от падений или ударов.
4. При выполнении физической работы рекомендуется снимать украшения, особенно это касается колец.
5. Для защиты от механических повреждений украшения следует хранить в нашем бархатном мешочке.
6. Для ухода за изделием используйте только мягкую ткань без дополнительного применения химических средств.

По вопросу приобретения продукции вы можете обратиться к нашему независимому консультанту

ВАШ КОНСУЛЬТАНТ

ТЕЛЕФОН
 

Мы гарантируем вам высокое качество,
первоклассный сервис и отличное настроение.

Звоните!

Виды ювелирной огранки:
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